

STRUTTURA TECNICA DEL COMMISSARIO DELEGATO

Procedura aperta per “Accordo quadro relativo agli interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria dei Prefabbricati Modulari Rimovibili”

Chiarimenti al 29 marzo 2016

Quesito:

In riferimento al Disciplinare al punto 3.1 lettera c) è comunque obbligatorio dichiarare i lavori o basta il possesso dell'Attestazione SOA su descritta?

Risposta:

Ai fini della partecipazione e corretta qualificazione per l'appalto in argomento occorre possedere entrambi i requisiti richiesti, ovvero:

- a) di aver svolto negli ultimi 5 anni solari dalla data di pubblicazione del bando e per una durata ininterrotta non inferiore ad anni 1 (uno) e con buon esito: un contratto di servizi e/o di lavori di manutenzione relativo ad immobili civili, comprensivo dell'attività di pronto intervento per un importo pari ad almeno € 300.000,00 IVA esclusa (nel caso di RTI, in capo alla mandataria come requisito obbligatorio); due contratti di servizi e/o di lavori di manutenzione relativi ad immobili civili, comprensivi dell'attività di pronto intervento per un importo complessivo pari ad almeno € 500.000,00 IVA esclusa (nel caso di RTI, possibilità che i due contratti di servizi siano imputabili a due distinte imprese raggruppande, fermo restando che in capo alla designata mandataria sia imputabile un contratto di importo superiore a Euro 250.000,00 Iva esclusa);

Si specifica che in caso di RTI, il requisito deve essere in capo alla Mandataria.

- b) Qualificazione SOA: possesso di attestazione di qualificazione in corso di validità, rilasciata da società di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata di cui al DPR 201/2010 relativamente alla categoria OG 1 e classifica almeno pari alla I° (parametrata alle prestazioni di lavori suscettibili di affidamento nell'ambito dell'Accordo quadro).

Quesito:

- 1) Si chiede se il contratto di servizi e/o lavori di manutenzione relativo ad immobili civili è inteso anche per i seguenti immobili:
 - Immobili Agenzia del Demanio
 - Uffici postali di proprietà Poste Italiane S.p.A.
 - Uffici, fabbricati e stabilimenti di proprietà Trenitalia S.p.A.
- 2) Inoltre l'importo del contratto deve essere di Euro 300.000,00 e Euro 500.000,00 cadauno oppure più singoli contratti possono cumulare gli importi richiesti;
- 3) In ultimo come categoria SOA chiedete una OG1 classifica pari almeno alla I. Visto che il valore complessivo dell'accordo quadro è pari a Euro 696.360,00 si chiede se ci sia stato un errore nell'indicazione della classifica.

Risposta:

- 1) Si
- 2) Non si capisce il quesito
- 3) Ai fini della partecipazione e corretta qualificazione per l'appalto in argomento occorre possedere entrambi i requisiti richiesti, ovvero:
 - c) di aver svolto negli ultimi 5 anni solari dalla data di pubblicazione del bando e per una durata ininterrotta non inferiore ad anni 1 (uno) e con buon esito: un contratto di servizi e/o di lavori di manutenzione relativo ad immobili civili, comprensivo dell'attività di pronto intervento per un importo pari ad almeno € 300.000,00 IVA esclusa (nel caso di RTI, in capo alla mandataria come requisito obbligatorio); due contratti di servizi e/o di lavori di manutenzione relativi ad immobili civili, comprensivi dell'attività di pronto intervento per un importo complessivo pari ad almeno € 500.000,00 IVA esclusa (nel caso di RTI, possibilità che i due contratti di servizi siano imputabili a due distinte imprese raggruppande, fermo restando che in capo alla designata mandataria sia imputabile un contratto di importo superiore a Euro 250.000,00 Iva esclusa);

Si specifica che in caso di RTI, il requisito deve essere in capo alla Mandataria.

- d) Qualificazione SOA: possesso di attestazione di qualificazione in corso di validità, rilasciata da società di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata di cui al DPR 201/2010 relativamente alla categoria OG 1 e classifica almeno pari alla I° (parametrata alle prestazioni di lavori suscettibili di affidamento nell'ambito dell'Accordo quadro).